

Витяг з протоколу № 121
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

09 червня 2023 року

Присутні: 7 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - розгляд заяви про поновлення стажування Воронєцької Н.А., Грушко Т.А.;
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяв про звільнення від стажування Даценко Л.В., Рошиної Д.П.
4. Розгляд заяв адвокатів Деденко (Коваленко-Зелена) О.М., Допа (Капара) В.І. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.
5. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Нехлюдова І.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Свіжої В.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Рябченка М.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кайрод Т.Г. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Пилипенко І.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Клименко М.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Вихор І.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Антіпової Г.Л. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: поновити стажування Воронєцької Н.А. з 24 травня 2023 року.

[...]

Вирішили: поновити стажування Грушко Т.А. з 22 травня 2023 року та призначити адвоката Пономаренка А.С. керівником стажування стажиста Грушко Т.А. з 22 травня 2023 року.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Петренко Ю.В., Алексієнко О.В., Ярову А.В., Короїд Ю.М., В'ялого О.В., Дударенка Є.В., Красногор Н.В., Козиренка В.М., Олійник С.М., Яценко І.В., Гаврилець Б.М., керівників стажування Романченка О.П., Савицького І.О., Мороза О.В., Могілевець О.С., Верех А.М., Слепченка С.А., Рябініна Д.Д., Чикилевську О.В., Дворніченка М.М., Клунка О.М., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Петренко Ю.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Петренко Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Алексієнко О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Савицького І.О. та видати Алексієнко О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ярової А.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Яровій А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Короїд Ю.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Короїд Ю.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт В'ялого О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Верех А.М. та видати В'ялому О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Дударенка Є.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Слепченка С.А. та видати Дударенку Є.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Красногор Н.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Рябініна Д.Д. та видати Красногор Н.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Козиренка В.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Козиренку В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Олійник С.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Олійник С.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гаврилець Б.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Гаврилець Б.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Яценко І.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Клунка О.М. та видати Яценко І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Галушки В.Ю. та видати їй направлення на стажування до адвоката Малолеткіна Р.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Овчаренко М.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лугового О.Є.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Якубовського Д.Є. та видати йому направлення на стажування до адвоката Торбеєва М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Руденка В.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Богданової І.Д.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Надточого Є.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Сіндєєвої В.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Якуба Г.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Сенченко К.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кінебаса О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Маякової І.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Щиголева Р.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Марченка Р.Г. та видати йому направлення на стажування до адвоката Томилка М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Балаянц Я.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Гринь Л.В.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Саприкіна А.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Івашка О.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кудрявського Р.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Надточія С.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Свирид А.І., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Коваленка В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Михайліченко І.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Татаржинського М.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Гаврилець Б.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Яценко І.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ярової А.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України В'ялого О.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Короїд Ю.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Даценко Л.В. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: звільнити Рощину Д.П. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Деденко (Коваленко-Зелена) О.М. у зв'язку зі зміною прізвища.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Допа (Капара) В.І. у зв'язку зі зміною прізвища.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: перерахувати з рахунку Ради адвокатів Чернігівської області на рахунок ВБО «Благодійний фонд допомоги адвокатам» благодійну допомогу адвокатам Херсонської області у розмірі 50000,00 гривень.

[...]

Вирішили: внести подання до КДКА Чернігівської області щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності адвокатів, які не сплатили внесок на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2023 рік або порушили строки та порядок оплати.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар засідання Ради адвокатів
Чернігівської області

Галина ЯКУБА

Оксана МОГІЛЕВЕЦЬ